

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: **Bc. ADÉLA BOUDOVÁ**

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: PSYCHn-VKZn-SZn/SS-Z

Katedra: pedagogiky a psychologie

Recenzent-vedoucí* diplomové práce:
Mgr. Jana Kouřilová

Datum odevzdání posudku: 5. 2. 2013

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Barevná modifikace Warteggova kresebného testu – typický způsob zpracování u dětí se SPU

DP je zaměřena na využití barevné modifikace Warteggova kresebného testu u dětí s diagnózou SPU; jde v podstatě o rozpracování bakalářského tématu – autorka zde významně rozšířila výzkumný vzorek a pokusila se data zpracovat nejen kvalitativně, ale také kvantitativně.


V teoretické části podává autorka kvalitní přehled o projektivních technikách s akcentem na Warteggův kresebný test; velmi oceňuje, že zde využila některých obtížně dostupných cizojazyčných zdrojů.

V praktické části autorka porovnávala různé aspekty zpracování barevné modifikace WZT dětmi s diagnózou SPU a bez ní. Využití kontrolní skupiny pro porovnání považují za jednu z metodologických deviz práce. Autorka hodnotila téměř 100 vyplněných formulářů WZT. Nejprve prezentuje kvalitativní část zpracování, poté kvantitativní. Zdá se, že největším problémem pro ni bylo přehledné uchopení velkého množství získaných dat. Čtenář se v množství prezentovaných informací ztrácí, výsledky tak trochu postrádají přehlednější strukturování, resp. oddělení podstatného od méně podstatného.

DP má i některé formální nedostatky, např. nestejně velké odsazení textu pod nadpisy či různorodou velikost odsazení odstavců od kraje. Někde text působí nepřehledně, což je posilováno až přílišným rozmělněním do kapitol a podkapitol. Četbu narušují i další nesrovnalosti, např. někdy méně obratné formulace (např. s. 59 – poslední věta textu nad obrázky).

I přes uvedené (spíše formální a nikoliv zásadní) výhrady hodnotím autorčinu práci jako kvalitní, cením si její invence, entuziasmu a také velké samostatnosti a odvahy při zpracování diplomového tématu.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **VÝBORNĚ**


podpis vedoucího – recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 5. 2. 2013